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Gibalne enacCbe za nadgradnjo:

(1) ZFx’izmn-jén=—Gn-sina+X1+X2—RZ—(Rp)
(2) ZFZ,Z- =0=2,+2,-G,-cosa
(3) ZMi:O:_(M1+M2)_Zl°l'n+22°l"n_

= Xy =) = X - (hy =)+ [R, -y =)

Gibalne enacbe za prvo podvozje:

(4) ZFx’l:mnxlexl_Xl_Glslna
(5) Y F.,=0=P,~Z -G cosc

(6) ZMi =Jy o =M =U, 11— P, ¢



Gibalne enacCbe za drugo podvozje:

(7) ZFx,i:mn.jéZ:sz_Xz_Gz'Sina
8) Y F.;=0=P,-Z,~G,cosa

Q) D M;=Js-4,=M,~U, 1y —Poy e



2)+(5)+(8):. P,+P,=(G, +G, +G,)-cosx
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(1) +(4)+ (6) + (7) + (9):
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M; ... Navor za premagovanje
vztrajnostni kolesa

M, ... Navor za premagovanje
P uporov v lezajih, venti-
lacijskih izgub itn.
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Pogonski navor

kompenzira upore:
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Pogonski navor

omogoca pogonsko silo:
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